11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 07.12.2011 22:04:22

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 11.12.2011 10:53:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/250021/answer/250272




IIa, MoxkeT OBITh CJIEACTBUEM TPaBMHBI. EC/IM HET anjepruy U MPOTUBOIIOKAa3aHUM (03HAKOMbBTECE C
MHCTPYKLKEN) IPUMUTE OBaXKAbl MOHYpas - 3 I.(1 pa3 B feHb Ha HOYb 2 OHS IOAPSN).



